
 

Bayer: Παγκόσμιος ηγέτης στην βιώσιμη διαχείριση των υδάτων 
 

 

Ο καταξιωμένος οργανισμός αξιολόγησης  CDP επιβεβαίωσε τη θέση της Bayer ως μία από τις 

κορυφαίες διεθνείς εταιρείες για την αειφόρο διαχείριση των υδάτινων πόρων. 

 

Σύμφωνα με πληροφορίες που έχει συλλέξει ο ίδιος ο CDP, προχώρησε σε σύγκριση των στρατηγικών 

και των μέτρων που εφαρμόζονται για την αποτελεσματική χρήση και την προστασία του πιο 

πολύτιμου φυσικού πόρου, σε περισσότερες από 600 μεγάλες επιχειρήσεις σε όλο τον κόσμο. Η Bayer 

ήταν μία από τις 24 εταιρείες που κατέκτησαν ηγετική θέση, με κορυφαία αξιολόγηση Α. 

 

«Είμαστε ενθουσιασμένοι με την αναγνώριση μας από τον CDP» δήλωσε ο Δρ Hartmut Klusik, Μέλος 

του  Διοικητικού Συμβουλίου της Bayer AG και υπεύθυνος  για το Ανθρώπινο Δυναμικό, την Τεχνολογία 

και την Αειφορία. «Η αποτελεσματική διαχείριση των πόρων αποτελεί εδώ και πολλά χρόνια 

ακρογωνιαίο λίθο της στρατηγικής μας για βιώσιμη ανάπτυξη», προσθέτει. 

 

Η Bayer παρέχει με διαφάνεια και με λεπτομέρειες όλες τις πτυχές που σχετίζονται με το νερό στην 

ετήσια έκθεσή του Ομίλου. 

 

Βιώσιμη χρήση των υδάτινων πόρων στην παραγωγή 

 

Ο Οργανισμός Ηνωμένων Εθνών καθορίζει την εξασφάλιση καθαρού νερού ως βασικό στόχο της 

αειφόρου ανάπτυξης. Η Bayer έχει δεσμευτεί να συμβάλλει στην επίτευξη αυτού του στόχου, τόσο 

μέσα από τη δική της παραγωγή και την εφαρμογή των προϊόντων της, όσο και σε όλη την αλυσίδα 

αξίας. 

 

Για το λόγο αυτό, η εταιρία στις παραγωγικές της εργασίες χρησιμοποιεί το νερό όσο το δυνατόν 

αποτελεσματικότερα ,επεξεργάζεται τα υδάτινα κατάλοιπα και προσπαθεί να μειώσει ή και να 

αποφύγει πλήρως  τις διαρροές νερού. Η Bayer διαθέτει επίσης ολοκληρωμένα συστήματα παραγωγής 

και διαχείρισης για την εσωτερική διαχείριση των υδάτινων πόρων. 

 

Βιώσιμη χρήση του νερού από τους πελάτες 

 

Η γεωργία αντιπροσωπεύει περίπου το 70 % της παγκόσμιας κατανάλωσης γλυκού νερού. Η 

υποστήριξη που παρέχει η Bayer στους πελάτες της για να επιτύχουν βιώσιμη χρήση του νερού, 

αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των ενεργειών που σχετίζονται με τα προϊόντα της. 

 

Σε οποιαδήποτε χώρα η εταιρία διαθέτει τα φυτοπροστατευτικά προϊόντα της, παρέχει ταυτόχρονα 

οδηγίες στους παραγωγούς για την ορθή χρήση των προϊόντων αυτών, έτσι ώστε να αποφευχθεί η 

μόλυνση των επιφανειακών υδάτων, των υπόγειων υδάτων ή των πηγών νερού. Επιπλέον, η Bayer 

διαθέτει ένα καινοτόμο σύστημα για την ασφαλή διάθεση των λυμάτων από τα φυτοπροστατευτικά 

προϊόντα. 

 

Η εταιρεία προωθεί επίσης τη χρήση νέων, αποδοτικών συστημάτων άρδευσης και δίνει στο μέλλον 

ακόμη μεγαλύτερη έμφαση στην ψηφιακή γεωργία, παρέχοντας λεπτομερή και ολοκληρωμένη 

πληροφόρηση σχετικά με τις συνθήκες ανάπτυξης που θα βοηθήσουν τους παραγωγούς να 

βελτιστοποιήσουν τη χρήση των φυσικών πόρων. 

 

 

 



Οι επενδυτές χρειάζονται περισσότερες πληροφορίες 

 

Ο οργανισμός CDP είναι ένας μη-κερδοσκοπικός οργανισμός και υπολογίζεται ότι φέτος εξυπηρέτησε 

τις ανάγκες 643 θεσμικών επενδυτών που αντιπροσωπεύουν κεφάλαια της τάξης των 67 

τρισεκατομμυρίων δολαρίων, μέσα από την αξιολόγηση των δεδομένων που σχετίζονται με τους 

υδάτινους πόρους για 607 μεγάλες εταιρείες παγκοσμίως. Σύμφωνα με τον CDP, οι επενδυτές αυτοί 

χρησιμοποιούν τις πληροφορίες για να λάβουν επενδυτικές αποφάσεις. 
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